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WORLD COMMERCE VALLEY – CHINA YANJIAO 
LOGISTICS CITY 

 
 

"YOUR SAFE GATE TO CHINA" 
 

                      
 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Αγαπητοί Έλληνες Επιχειρηματίες, 

Η εταιρεία μας GREAT – Trade Exhibitions and Exports – 

Consulting επίσημος συνεργάτης της ΚΑΠΕΡΩΝΗ BFG A.E., με 

την ενεργό υποστήριξη της Ελληνο-Κινεζικής Ένωσης Οικονομικών, 

Εμπορικών και Πολιτιστικών Συναλλαγών, 

                  Σας προσκαλεί, 

Να συμμετάσχετε στη μόνιμη έκθεση του Παγκόσμιου Κέντρου Εμπορίου της Κίνας 
WORLD COMMERCE VALLEY – CHINA YANJIAO LOGISTICS CITY 

(www.shengjicang.com).  

 

 
 

Η εταιρεία ΚΑΠΕΡΩΝΗ BFG A.E. είναι η επίσημη και αποκλειστική εκπρόσωπος του 
WORLD COMMERCE VALLEY για την Ελλάδα και την Κύπρο και οργανώνει την ελληνική 

επιχειρηματική παρουσία στην μεγάλη αυτή αγορά της Κίνας, που τελεί υπό την αιγίδα της 
Κινεζικής Κυβέρνησης.  

 

Η παγκόσμια “πρώτη”, αφιερωμένη στην Ελλάδα, τον πολιτισμό, τα προϊόντα και τις 
υπηρεσίες της, θα πραγματοποιηθεί στο WORLD BUSINESS VALLEY - CHINA YANJIAO 

LOGISTICS CITY, την ίδια ημέρα με την εθνική μας επέτειο, στις 28 Οκτωβρίου 2015.  
 

http://www.shengjicang.com/
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ΠΡΟΦΙΛ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ 

 
Το Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου της Κίνας WORLD COMMERCE VALLEY–CHINA YANJIAO 

LOGISTICS CITY επιφάνειας 10 τετραγωνικών χιλιομέτρων βρίσκεται μεταξύ του Πεκίνου, του 

νέου αεροδρομίου Capital και του σημαντικού λιμένα Tianjin.  
 

Στη συνολική ανάπτυξη του Παγκόσμιου Κέντρου θα υπάρξουν κτίρια, τα οποία θα 
φιλοξενούν  χώρες από όλο τον κόσμο, αλλά η Ελλάδα είναι η πρώτη τιμώμενη χώρα που 

θα εγκαινιάσει το YANJIAO LOGISTICS CITY, με πολύ ευνοϊκούς όρους για τους Έλληνες 
επιχειρηματίες που θα χρησιμοποιήσουν τις υπηρεσίες του.  

 

Οι χώροι του Κέντρου περιλαμβάνουν χονδρικό εμπόριο με μόνιμο εκθετήριο, ηλεκτρονική 
πλατφόρμα πωλήσεων και άλλες υπηρεσίες, ενώ στο εγγύς μέλλον θα περιλαμβάνουν και 

τελωνειακές αποθήκες (το σχετικό καθεστώς βρίσκεται σε εξέλιξη). Άμεσα δημιουργείται στον 
ίδιο χώρο Μall για τις λιανικές πωλήσεις των προϊόντων που εκτίθενται.  

 

 

Η ΕΛΛΑΔΑ ΠΡΩΤΗ ΧΩΡΑ ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

 
Το 1ο Κτίριο του Παγκόσμιου Κέντρου Εμπορίου της Κίνας με την ονομασία «Κτίριο 

Ευρωπαϊκών Προϊόντων» συνολικής επιφάνειας 120.000 τ.μ., θα έχει ολοκληρωθεί και θα 
ανοίξει τις πύλες του στις 28 Οκτωβρίου 2015, ημέρα Εθνικής Εορτής της Ελλάδας, 

οπότε θα λάβει χώρα και η πανηγυρική τελετή εγκαινίων (Opening Ceremony)  με την Ελλάδα 

να είναι η πρώτη Χώρα – μεταξύ άλλων Ευρωπαϊκών χωρών – που θα εισέρχεται στο 
Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου της Κίνας και με την Ελληνική Σημαία να κυματίζει πρώτη.  

 
Στην τελετή των εγκαινίων θα παραβρεθούν σημαντικοί πολιτικοί και επιχειρηματικοί Φορείς 

της Κίνας. Από την ημέρα των Εγκαινίων η κάθε συμμετέχουσα Ελληνική Επιχείρηση θα 

παρουσιάζει τα προϊόντα της, που τα δεδομένα τους θα καταχωρηθούν στην ηλεκτρονική 
πλατφόρμα για την προώθηση της πώλησης των προϊόντων στην ευρύτερη αγορά της Κίνας 

και της Ασίας.  
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ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ 

 
Η εταιρεία μας έχοντας ως στόχο το εγχείρημα αυτό να έχει υψηλό βαθμό επιχειρησιακής 

ωριμότητας και απόλυτης επιτυχίας, εξασφάλισε σε όλες τις ελληνικές επιχειρήσεις τις 
καλύτερες δυνατές συνθήκες, με άμεσα οφέλη από τη συμμετοχή τους, προσφέροντας 

την ευκαιρία να ενταχθούν με οργανωμένο τρόπο στην πιο δυναμική αγορά του κόσμου 

αναπτύσσοντας σταθερές και υγιείς συνεργασίες.  
 

Η μόνιμη έκθεση του Κέντρου θα φιλοξενεί όλες τις ελληνικές επιχειρήσεις παραγωγούς 
προϊόντων σε όλους τους τομείς δραστηριότητας. Ενδεικτικά σε τρόφιμα – ποτά, όπως 

ελαιόλαδο, και προϊόντα ελιάς, γλυκά, ζαχαρώδη, μέλι, μαρμελάδες, αρτοσκευάσματα, 
κατεψυγμένες ζύμες, κονσερβοποιημένα φρούτα και λαχανικά, κρασί, αποστάγματα (ούζο, 

ρακί, τσίπουρο, κ.λπ.), ηδύποτα, χυμοί, αναψυκτικά, εμφιαλωμένα νερά, μάρμαρα και λοιπά 

οικοδομικά υλικά, βιομηχανικά, χημικά και φαρμακευτικά προϊόντα, γούνες και δέρματα, 
προϊόντα υψηλής τεχνολογίας και καινοτομίας.  

 
Επίσης, θα φιλοξενεί ελληνικές επιχειρήσεις στον τομέα των υπηρεσιών, real estate, 

τέχνης, πολιτισμού, τουριστικών και ταξιδιωτικών υπηρεσιών. Επίσης εμείς 

αναλαμβάνουμε την προώθηση ενεργειών δημιουργίας κοινοπρακτικών σχημάτων σε όλους 
τους τομείς, ιδιαίτερα στον τομέα της καινοτομίας και των κατασκευών, όπου υπάρχει άμεση 

ζήτηση. 
 

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΕΚΘΕΤΩΝ – ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΚΟΣΤΗ 

 

Πρακτικά, στο Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου μπορούν να συμμετέχουν όλες ανεξαιρέτως 
οι ελληνικές επιχειρήσεις που έχουν εξαγωγικό χαρακτήρα και προσανατολισμό (ή που 

τώρα για πρώτη φορά θέλουν να εξάγουν τα προϊόντα τους..). Οι επιχειρήσεις θα προβληθούν 
μέσω του Παγκόσμιου Κέντρου Εμπορίου, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας, θα κατέχουν 

μόνιμους εκθεσιακούς χώρους (τύπου περιπτέρων), θα έχουν τη δυνατότητα λιανικής 

πώλησης μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Παγκόσμιου Κέντρου Εμπορίου, καθώς και 
χονδρικής και υπερ-χονδρικής.  

 
Από την εταιρεία μας έχει εξασφαλιστεί ένα χαμηλό ετήσιο μίσθωμα  για χρονική διάρκεια 

τριών ετών. Επί πλέον η εταιρεία μας, κατόπιν προσπαθειών της, επέτυχε να εξασφαλισθούν 

για τις εισερχόμενες Ελληνικές Εταιρείες οι παρακάτω παροχές: 
 

1. Εκθεσιακό χώρο minimum 9 τ.μ., ή πολλαπλάσιο των 9 μέτρων.  

2. Κατασκευή περιπτέρου, πλήρη λειτουργικό εξοπλισμό, κάλυψη όλων των 

βασικών λειτουργικών αναγκών (ηλεκτρισμός, ύδρευση, ασφάλεια, 

καθαριότητα κλπ.) καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης των τριών ετών. 

3. Επίβλεψη και εξυπηρέτηση των επισκεπτών από το προσωπικό του 

Παγκόσμιου Κέντρου Εμπορίου.  

4. Κοινόχρηστες δαπάνες.  

5. Ασφαλείς εξαγωγές με ενέγγυες πιστώσεις από Α’ τάξης Κινεζικές τράπεζες. 

6. Δυνατότητα λιανικών, χονδρικών και υπερ-χονδρικών πωλήσεων. 

7. Στοχευμένες, ουσιαστικές επαφές Β2Β 

8. Ηλεκτρονική πλατφόρμα εμπορίου  Β2C Sales 

9. Άμεσες συνεργασίες με ενδιαφερόμενους κινέζους εισαγωγείς.  

10. Προώθηση και Διαφήμιση των προϊόντων σε όλη την Κίνα. 

11. Τελωνειακές αποθήκες και χρήση «ελεύθερης ζώνης». 

12. Διεκπεραίωση από εμάς της εισαγωγής προϊόντων και του εκτελωνισμού επί 

κινεζικού εδάφους. 
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Όροι συμμετοχής: 

 
Απαιτείται  η σύναψη συμβολαίου τριετούς διάρκειας, με δυνατότητα ανανέωσης του, 

που θα προβλέπει την μίσθωση μόνιμου εκθεσιακού χώρου (τύπου περιπτέρου)                           

κατ’ ελάχιστο 9 τ.μ., ενώ υπάρχει δυνατότητα μίσθωσης μεγαλύτερου χώρου, εφόσον αυτό 
είναι εφικτό λόγω αυξημένης ζήτησης, πολλαπλάσιου πάντα των 9 τ.μ. (δηλαδή 18 τ.μ., 27 

τ.μ., 36 τ.μ. κ.ο.κ.) 
 

Κόστος συμμετοχής: 
 

Το συνολικό κόστος συμμετοχής (δηλαδή η μίσθωση του εκθεσιακού χώρου) για το 

συμβόλαιο της τριετίας και για 9 τ.μ. (μονάδα μίσθωσης), συμπεριλαμβανομένου και του 
κόστους όλων των παραπάνω παροχών, είναι 6.000 € και για τα 3 χρόνια συνολικά, 

δηλαδή 2.000 € ανά έτος συμμετοχής (ή αν το θέλετε 167 € ανά μήνα..)! 
 

Ο τρόπος πληρωμής του ανωτέρω μισθώματος για χρονική διάρκεια 3 ετών είναι:  

1.    3.000 € με την υπογραφή της σύμβασης  
2.    3.000 € έως την 31/1/2016  

  
Για τον υπολογισμό κόστους των περιπτέρων παραθέτουμε, ενδεικτικά, τον κατωτέρω πίνακα: 

 
 

Μόνιμο 

περίπτερο 

Σύνολο 

δαπάνης 

1η πληρωμή 2η πληρωμή - εξόφληση 

9 τ.μ. 6.000 € 3.000 € 3.000 € 

18 τ.μ. 12.000 € 6.000 € 6.000 € 

27 τ.μ. 18.000 € 9.000 € 9.000 €, 

Κ.Ο.Κ. Κ.Ο.Κ. Κ.Ο.Κ. Κ.Ο.Κ. 

 

Δηλώσεις συμμετοχής αυστηρά μέχρι 31/7/2015  
 

ΕΞΑΓΩΓΕΣ – ΑΣΦΑΛΕΙΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 

 

Βασικό πλεονέκτημα του Παγκόσμιου Κέντρου Εμπορίου WORLD COMMERCE VALLEY- 

CHINA YANJIAO LOGISTICS CITY είναι η δυνατότητα που προσφέρεται για ασφαλείς 
εξαγωγές στην μεγάλη αγορά της Κίνας (και των ασιατικών χωρών γενικότερα) αφού τους 

παρέχεται πρόσβαση στα μεγαλύτερα δίκτυα του Κινεζικού Εμπορίου.  
 

Τα προϊόντα, αφού ελεγχθούν και λάβουν τις απαραίτητες πιστοποιήσεις από συνεργαζόμενη 
εταιρεία, θα εξαχθούν στην Κίνα. Ως απαραίτητος όρος ορίζεται η αποκλειστική διάθεση 

των προϊόντων στην αγορά της Κίνας, με εξασφάλιση διαφημιστικής καμπάνιας ανά 

προϊόν. Εάν μία εταιρεία έχει ήδη συνεργασία στην Κίνα, μπορεί να εξαιρεθεί η επαρχία που 
ήδη διαθέτει τα προϊόντα της. 
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MARKETING & PROMOTION – B2C SALES 

 

Το Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου του YANJIAO, ως Εσωτερικός και Εξωτερικός Διεθνής 
Διαμετακομιστικός Σταθμός Εμπορευμάτων της Κίνας, με την έναρξη της λειτουργίας του θα 

είναι και η μεγαλύτερη επιχειρηματική ηλεκτρονική πλατφόρμα Marketing για την Κινεζική 
αγορά και τις αγορές της Ασίας, αποτελώντας εγγύηση για εξασφαλισμένες πωλήσεις.  

 
Θα υπάρχει οργανωμένη στρατηγική marketing & promotion με πλήρη υποστήριξη των 

ελληνικών επιχειρήσεων στη διαφήμιση, προώθηση και απευθείας πώληση σε Κινέζους 

αγοραστές, χονδρεμπόρους, αλυσίδες  super – market, βιομηχανικές επιχειρήσεις κλπ. 
 

Με την διαβεβαίωση ότι σας παρέχεται τεράστια δυνατότητα προβολής των αξιόλογων 
προϊόντων σας και πώληση τους στην ανεξάντλητη αγορά της Κίνας αλλά και της μείζονος 

Ασίας και πιστεύοντας ότι θα ανταποκριθείτε στην πρόσκλησή μας, παρακαλούμε, όπως μας 

ενημερώσετε άμεσα - λόγω περιορισμένου χρόνου - για το ενδιαφέρον σας να συμμετάσχετε, 
ώστε να προβούμε στις τελικές συνεννοήσεις μαζί σας για όλες τις διαδικασίες.  

 
Εφόσον επιθυμείτε να συμμετάσχετε στο Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου της Κίνας, απαιτείται 

να συμπληρώσετε την επισυναπτόμενη δήλωση συμμετοχής και να την αποστείλετε στο fax: 
210 7755049 ή στην ηλεκτρονική δ/νση: info@greatexhibitions.gr  

 

Είμαστε πάντα στην διάθεση σας για την προώθηση κάθε διαδικασίας καθώς και για 
διευκρινήσεις στα τηλέφωνα: 210 7755080, 210 7755046 και 6932 312922. 

 

Με εκτίμηση 

 

Αλκιβιάδης Καλαμπόκης 

Διευθύνων Σύμβουλος  
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